

PROJEKTTERV KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

KÖRÖSÖK VÖLGYE VIDÉKFEJLESZTÉSI KÖZHASZNÚ EGYESÜLET ÉLELMISZERIPARI ÉS KÉZMŰIPARI TERMÉKEK ELŐÁLLÍTÁSÁNAK ÉS ÉRTÉKESÍTÉSÉNEK KISLÉPTÉKŰ TÁMOGATÁSA KAP-RD57-057-2-24

Művelet: művelet alatt a fejlesztéssel megvalósítandó projekt értendő.

A jelen kitöltési útmutató célja, hogy segítséget nyújtson a kedvezményezett számára a projektterv kérdéseinek értelmezéséhez, kitöltéséhez. Kérjük, hogy a kitöltés során törekedjen a világos, könnyen érthető, tömör és pontos megfogalmazásra. A megadott információk a támogatási kérelem elbírálását szolgálják, továbbá segítik a műveletmegvalósítás nyomon követhetőségét, ellenőrzését.

A projektterv egyes kérdéseire kapcsolódóan csatolandó dokumentumokat elektronikus úton, szkennelés útján előállított olvasható formában kell csatolni a kérelemhez! Kérjük, az értékeléshez szükséges dokumentumokat hiánytalanul nyújtsa be!

A Projektterv nyomtatványon NE módosítson!

Összefoglaló táblázat	
Fejezetek	Max. pontszám
I. ALAPADATOK	6 pont
II. A KEDVEZMÉNYEZETT TEVÉKENYSÉGÉNEK BEMUTATÁSA	24 pont
II.1. ALAPANYAG ELŐÁLLÍTÁS	8 pont
II.2. FELDOLGOZÁS	6 pont
II.3. ÉRTÉKESÍTÉS	10 pont
III. A PROJEKT BEMUTATÁSA	60 pont
III.1. A TERVEZETT FEJLESZTÉS BEMUTATÁSA	35 pont
A PROJEKT CÉLJA NYITOTT PORTA FEJLESZTÉSE)	7 pont
A PROJEKT KOMPLEXITÁSA - A FEJLESZTÉS A TERMELŐI TEVÉKENYSÉG TELJES VERTIKUMÁT (ALAPANYAGELŐÁLLÍTÁS, FELDOLGOZÁS, ÉRTÉKESÍTÉS) ÉRINTI	18 pont
A PROJEKT KÖRNYEZETI FENNTARTHATÓSÁGOT SZOLGÁLÓ ELEMENEINEK ARÁNYA	10 pont
III.2. A PROJEKT VÁRHATÓ EREDMÉNYEINEK BEMUTATÁSA	25 pont
MEGJELENÉS A KÖRÖS VÖLGYI KIRAKAT C. KIADVÁNYBAN	4 pont
A KEDVEZMÉNYEZETT A PROJEKT RÉVÉN FŐÁLLÁSÚ TERMELŐVÉ VÁLIK	3 pont
PARTNERSÉG (A KEDVEZMÉNYEZETT TURIZMUS-VENDÉGLÁTÁSBAN ÉRDEKELT PARTNEREINEK SZÁMA)	18 pont
Összesen	90 pont

I. ALAPADATOK (6 pont)

Kérjük, adja meg a fejezetben kért adatokat.

A kedvezményezett székhelye/telephelye/fióktelepe, adószámmal nem rendelkező természetes személy esetén lakcíme vagy tartózkodási helye sornál azon címet adja meg pontosan (irányítószám, település, utca, házszám stb.), amely a pályázati felhívás 2.1. pontjában előírt feltételnek történő megfelelést igazolja.

A megadott cím hitelességének igazolására a pályázati felhívás 13.1.2. pontja alapján csatolja a releváns, 30 napnál nem régebbi irato(ka)t (pl. NAV törzsadat, őstermelői, kistermelői jogviszonyt igazoló NÉBIH vagy NAK igazolás stb.).

A lakóhely/tartózkodási hely igazolására elegendő a hatósági igazolvány (lakcímkártya) lakcímet igazoló oldalának másolatát csatolni.

A projekt megvalósítási helyénél pontos adatokat adjon meg (település, utca, házszám, helyrajzi szám). Amennyiben egy megvalósítási helyhez több természetbeni cím alatt, ill. helyrajzi szám alatt található ingatlan tartozik, azok adatait külön-külön is tüntesse fel.

Amennyiben egy projekten belül több, különböző megvalósítási helyen történik fejlesztés, valamennyi megvalósítási hely adatait adja meg.

Amennyiben a projekt konkrét fizikai megvalósítási helyhez nem kötődik (pl. honlap fejlesztése stb.), megvalósítási helyként azon székhely/telephely/fióktelep stb. címét adja meg, mely a tárolási/felhasználási stb. helyként szolgál majd.

Tulajdoni lap, térképrészlet csatolandó legyen-e??????

A gazdálkodási formánál kérjük, egyértelműen jelölje, hogy tevékenységét milyen formában végzi (őstermelő, kistermelő vagy „sima” adószámú magánszemély).

Amennyiben még nem végez termelői tevékenységet, a gazdasági tevékenység kezdeténél azt az évszámot adja meg, amikor a tevékenység megkezdését tervezi. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy amennyiben adószámmal nem rendelkező magánszemélyként nyújtja be támogatási kérelmét, legkésőbb az első kifizetési kérelem benyújtásáig adószámú magánszeméllyé kell válnia.

A foglalkoztatásra vonatkozóan az adatokat a bázis évre vonatkozóan adja meg, tehát igen választ adjon meg, ha a bázis évben már főállásban végezte a tevékenységet és/vagy volt teljes vagy részmunkaidőben foglalkoztatott munkavállalója. Amennyiben a bázis évben volt foglalkoztatottja, adja meg a foglalkoztatottak átlagléttségét.

A bázis év a támogatási kérelem benyújtását megelőző naptári év.

A foglalkoztatotti átlagléttség kiszámításának módját a [Központi Statisztikai Hivatal \(KSH\) "Útmutató a munkaügy-statisztikai adatszolgáltatáshoz"](#) című kiadványa tartalmazza.

A 7) alkérdéshez kapcsolódóan, a bázis év foglalkoztatotti adatainak alátámasztására csatolja valamely releváns dokumentumot (éves beszámoló, NAV adatlekérő stb.).

Ügyeljen arra, hogy az itt megadott adatok a pályázati dokumentációval és a pályázati adatlapon megadott adatokkal összhangban legyenek.

Amennyiben a kedvezményezett munkavállalót foglalkoztat, úgy vállalnia kell, hogy mind a megvalósítási, mind a fenntartási időszak alatt fenntartja a bázisléttségét.

Amennyiben a támogatást igénylő az I. Alapadatok fejezet 1-6. kérdéseire pontosan és hiánytalanul válaszolt és válaszai, valamint a megadott adatok a kérelem egészével és a csatolt dokumentumokkal összhangban vannak, a szempontra 3 pont adható.

Amennyiben a támogatást igénylő az I. Alapadatok fejezet 1-6. kérdéseire nem válaszolt, vagy válaszai és a megadott adatok hiányosak vagy nem pontosak és/vagy a kérelem egészével és a csatolt dokumentumokkal nem állnak összhangban, a szempontra nem adható pont.

Amennyiben a támogatást igénylő az I. Alapadatok fejezet 7. kérdésére adott válasza és az annak alátámasztására csatolt iratok alapján tevékenységét a bázis évben főállásban végzi és/vagy foglalkoztatottjainak átlagléttszáma legalább 0,5 fő, 3 pont adható.

Amennyiben a támogatást igénylő az I. Alapadatok fejezet 7. kérdésére adott válasza és az annak alátámasztására csatolt iratok alapján tevékenységét a bázis évben nem főállásban végzi és/vagy nincs foglalkoztatottja, vagy a foglalkoztatottak átlagléttszáma nem éri el a 0,5 főt, nem adható pont.

II. A KEDVEZMÉNYEZETT TEVÉKENYSÉGÉNEK BEMUTATÁSA (24 pont)

A válaszadásra max. 3000 karakter áll rendelkezésére minden egyes vertikum (alapanyag előállítás/feldolgozás/értékesítés) esetében, tehát kérjük, összesen max. 9000 karakterben lényegre törően mutassa be tevékenységét, a releváns kérdéseknél a leírtakat konkrét számadatokkal is támassza alá.

Ügyeljen arra, hogy válaszai a pályázati dokumentáció más részeiben megadott adatokkal összhangban legyenek!

Kérjük, feltétlenül térjen ki az alábbi kérdésekre és alkérdésekre:

Alapanyag előállításához/beszerzéshez kapcsolódó információk összegzése, a tervezett fejlesztések szükségességének alátámasztása

- foglalkozik-e állattenyésztéssel/állattartással, ha igen, milyen fajokat tart
- foglalkozik-e növénytermesztéssel, kertészkedéssel, ha igen, milyen fajokat termeszt
- ha nem saját alapanyagot dolgoz fel, milyen beszerzési csatornákat használ (beszállítói kör bemutatása)
- mennyiségi és minőségi jellemzők
- kapcsolódó rendelkezésre álló infrastruktúra, gép-és eszközpark, ingatlan stb.
- működési környezet bemutatása, különös tekintettel az aktuális lehetőségekre, külső kockázatokra és veszélyekre, a működési terület behatárolása
- jelenlegi adottságok, fejlődési ív és potenciál (pl. voltak-e mérföldkövek a vállalkozás életében)
- egyéb, relevánsnak gondolt adat, információ (pl. minősítési rendszer alkalmazása, ökológiai gazdálkodás stb.)

Feldolgozáshoz kapcsolódó információk összegzése, a tervezett fejlesztések szükségességének alátámasztása

- a fejlesztés már meglévő vagy új gazdasági tevékenységet (terméket) érint
- az előállított/előállítani kívánt termék(ek) bemutatása
- feldolgozóipari kapacitások/szükségletek bemutatása (ide értve a kapcsolódó infrastruktúrát és eszközparkot), a feldolgozási tevékenység/folyamat rövid bemutatása
- mennyiségi és minőségi jellemzők
- humán erőforrás bemutatása (szükséges létszám, képzés, munkakörök a gazdasági egységen belül stb.)
- egyéb relevánsnak gondolt adat, információ (pl. minősítési rendszer alkalmazása stb.)

Értékesítéshez kapcsolódó információk összegzése, a tervezett fejlesztések szükségességének alátámasztása

- a jelenlegi és jövőbeli termékek piaci helyzetének bemutatása (kereslet-kínálat, piaci igények, összevetve a jelenlegi és a tervezett termékpályával, kapacitásokkal stb.)
- a jelenlegi és jövőbeni értékesítési terület behatárolása (hol, milyen rendszerességgel, milyen nagyságrendben, mely célcsoportnak értékesíti a termékeit), a rendszeres felvásárlók és értékesítési helyek pontos megnevezése – külön jelölje a közösségi szerveződések pl. kosárközösség, ill. ha már most Nyitott Portaként is működik, vagy ha a projekt révén a jövőben Nyitott Portaként is tervez működni

- c) turizmus-vendéglátás ágazatban érintett partner(ek) pontos megnevezése, az együttműködés bemutatása (új vagy már meglévő kapcsolat, beszállítói kapcsolat jellemzői – szállítási és fizetési módok stb., értékesített mennyiség nagyságrendje éves viszonylatban)
- d) alkalmazott marketing eszközök, arculat és kommunikációs tevékenységek bemutatása, az online felületek (pl. honlap, webshop, facebook oldal stb.) elérési helyének megnevezése, jellemzők ismertetése, háztól történő értékesítés esetén cégér stb. fotója)
- e) a Kedvezményezett és/vagy a fejlesztéssel érintett termék(ek) szerepelnek a [Körös Völgyi Kirakat c. kiadványban](#)
- f) egyéb, relevánsnak gondolt adat, információ (pl. részvétel helyi termék vásárokon, szakmai szervezeti tagság stb.)

Amennyiben a projekt újonnan induló tevékenység fejlesztésére irányul, a jelenlegi működésre vonatkozó alkérdések esetében a „nem releváns” szövegrészt szerepeltesse, ill. a jövőre vonatkozó működési elképzeléseit ismertesse (a projekt megvalósítási és fenntartási idejére vonatkoztatva), külön kiemelve a projekt keretén kívül megvalósuló beruházásokat.

Amennyiben a projekt már meglévő tevékenység/működő gazdaság fejlesztésére irányul, ennek igazolására NAV törzsadat, valamint az utolsó lezárt év fejlesztéssel érintett tevékenységből származó bevételeit igazoló irat (SZJA bevallás és/vagy értékesítési betétlap) csatolása szükséges.

A „*Feldolgozáshoz kapcsolódó információk összegzése*” alfejezet *b) az előállított/előállítani kívánt termék(ek) bemutatása* alkérdés vonatkozásában felhívjuk szíves figyelmét, hogy a felhívás keretében kizárólag élelmiszeripari és/vagy kézműipari termékek előállításának és értékesítésének támogatására van lehetőség.

Élelmiszeripari terméknek az [Annex 1. terméklistán](#) szereplő termék feldolgozása eredményeként létrejövő élelmiszer célú termékeket tekintjük.

Feldolgozásnak azon, az alaptermék jellegét/tulajdonságát megváltoztató, hozzáadott értékét növelő eljárásokat tekintjük, melyek eredményeként élelmiszer célú termék vagy használati tárgy, dísz tárgy stb. jön létre. Nem tekintjük feldolgozásnak az alaptermék jellegét/tulajdonságát nem megváltoztató eljárást, így különösen a post harvest termékmanipulálási eljárást. Mosott, csomagolt saláta vagy salátakeverék és étkezési csíra előállítása feldolgozásnak minősül.

Kézműipari terméknek minősül a [Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Elnökségének ajánlása a kézműipari tevékenység meghatározására a kézműipari szakmák és tevékenységek jegyzéke c. dokumentum](#) alapján kézműipari tevékenység keretében készült termék – a Körösök Völgye Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület által meghatározott kivételekkel.

Amennyiben a támogatást igénylő a II. KEDVEZMÉNYEZETT TEVÉKENYSÉGÉNEK BEMUTATÁSA fejezet **1. Alapanyag előállításához/beszerzéshez kapcsolódó információk összegzése** alfejezet a)-h) alkérdéseire releváns választ adott és válaszait releváns esetben számadatokkal alátámasztotta és válaszai a kérelem egészével, a csatolt dokumentumokkal és a Projektterv más kérdéseire adott válaszokkal összhangban vannak, az egyes alkérdések vonatkozásában 1-1 pont, tehát összesen 8 pont adható.

Amennyiben a támogatást igénylő a II. KEDVEZMÉNYEZETT TEVÉKENYSÉGÉNEK BEMUTATÁSA fejezet **2. Feldolgozáshoz kapcsolódó információk összegzése** alfejezet a)-f) alkérdéseire releváns választ adott és válaszait releváns esetben számadatokkal alátámasztotta és válaszai a kérelem egészével, a csatolt dokumentumokkal és a Projektterv más kérdéseire adott válaszokkal összhangban vannak, az egyes alkérdések vonatkozásában 1-1 pont, tehát összesen 6 pont adható.

Amennyiben a támogatást igénylő a II. KEDVEZMÉNYEZETT TEVÉKENYSÉGÉNEK BEMUTATÁSA fejezet **3. Értékesítéshez kapcsolódó információk összegzése** alfejezet a)-f) alkérdéseire releváns választ adott és válaszait releváns esetben számadatokkal alátámasztotta és válaszai a kérelem egészével, a csatolt dokumentumokkal és a Projektterv más kérdéseire adott válaszokkal összhangban vannak, az egyes alkérdések vonatkozásában 1-1 pont, tehát összesen 6 pont adható.

Amennyiben a támogatást igénylő vagy terméke (ide értve bármely jogelődöt vagy családi gazdaságon belüli társtulajdonost stb.) a II. KEDVEZMÉNYEZETT TEVÉKENYSÉGÉNEK BEMUTATÁSA fejezet 3. *Értékesítéshez kapcsolódó információk összegzése* alfejezet e) pontja alapján 2024. szeptember 30. napján szerepelt a Körösök Völgye Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület által szerkesztett Körös Völgyi Kirakat c. digitális kiadványban, 4 pont adható.

Amennyiben a támogatást igénylő valamely alkérdésre nem válaszolt, vagy válaszai és a megadott adatok hiányosak, nem pontosak vagy releváns esetben számadatokkal nem alátámasztottak és/vagy a kérelem egészével és a csatolt dokumentumokkal nem állnak összhangban, az adott alkérdés vonatkozásában nem adható pont.

III. A PROJEKT BEMUTATÁSA (60 pont)

1. A projekt keretében tervezett fejlesztés bemutatása (35 pont)

A válaszadásra max. 9000 karakter áll rendelkezésére.

Kérjük, lényegre törően mutassa be a projektet, a releváns kérdéseknél a leírtakat konkrét számadatokkal is támassza alá.

Ügyeljen arra, hogy válaszai a pályázati dokumentáció más részeiben megadott adatokkal összhangban legyenek, különös tekintettel a támogatható tevékenységekre és az azokon belül elszámolni kívánt költségekre!

Kérjük, feltétlenül térjen ki az alábbi alkérdésekre:

- a) a fejlesztés indokoltsága és a projekt célja, külön jelölendő és számadatokkal alátámasztandó, ha a projekt célja „Nyitott Porta” fejlesztése
- b) a projekt keretében megvalósuló, alapanyag előállításához kapcsolódó tevékenységek és az azokhoz kapcsolódó költség tételek bemutatása
- c) a projekt keretében megvalósuló, feldolgozáshoz kapcsolódó tevékenységek és az azokhoz kapcsolódó költség tételek bemutatása
- d) a projekt keretében megvalósuló, értékesítéshez kapcsolódó tevékenységek és az azokhoz kapcsolódó költség tételek bemutatása
- e) a projekt műszaki-szakmai jellemzői
- f) a megvalósításra vonatkozó tervek ismertetése (kivitelezés ütemezése, finanszírozása stb.)
- g) üzemeltetési és fenntartási időszakra vonatkozó tervek ismertetése (pl. elérhetőség/nyitva tartás, humánerőforrás-gazdálkodás, gazdasági fenntarthatóság, költségek-ráfordítások és bevételek alakulása stb.)
- h) a projekt környezeti fenntarthatóságot célzó elemeinek részletes, indokolással alátámasztott bemutatása
- i) a projekt nem támogatható tevékenységeinek, ill. nem elszámolható költségeinek bemutatása, különös tekintettel azon tételekre, melyek befolyással bírnak a projekt megvalósulására és fenntarthatóságára
- j) LEADER hozzáadott érték bemutatása
- k) egyéb, relevánsnak gondolt adat, információ

Amennyiben valamely alkérdés az Ön esetében nem releváns (pl. a projekt nem tartalmaz nem támogatható tevékenységet és/vagy nem elszámolható költséget), „nem releváns” szöveg feltüntetésével jelezze.

Az a) alkérdés esetében, amennyiben a projekt célja „Nyitott Porta” fejlesztése (már meglévő fejlesztése vagy új egység kialakítása), a Projekttervhez csatolja a „Nyitott Porta adatlap” c. dokumentumot.

Felhívjuk a figyelmet, hogy „Nyitott Porta” fejlesztésére csak már meglévő termelői tevékenység esetén van lehetőség! A termelői tevékenységet a kérelem benyújtását megelőző 12 hónap bevételi adatainak hitelt érdemlő igazolásával (pl. értékesítési betétlap stb.) szükséges alátámasztani.

A b)-d) alkérdések esetében a támogatható tevékenységeket a pályázati felhívás 3.1. fejezetének

megfelelően szükséges megnevezni.

A h) alkérdés tekintetében környezeti fenntarthatóságot célzó elemnek tekinthető a támogatást igénylő vagy tágabb környezete termelési-üzemeltetési szükségletek kielégítésére szolgáló, elsődlegesen környezeti, de akár gazdasági erőforrásainak használatát térben és/vagy időben hatékonyabbá tévő fejlesztés, így pl. (a teljesség igénye nélkül):

- a projekt támogatható és elszámolható részét képezi valamely megújuló vagy bioenergia hasznosítása (a technológiák és területek széles köre elismerhető)
- a fejlesztés révén a termelői/szolgáltatói tevékenység révén a káros anyag kibocsátás, energiafelhasználás csökken (pl. egységnyi idő alatt nagyobb mennyiségű termék állítható elő, vagy fordítva, csökken a zajterhelés, a szállítási szükségletek csökkennek, csökken a papír alapú adminisztráció stb.)
- a projekt támogatható és elszámolható részét képezi a környezeti fenntarthatóságot szolgáló hulladékkezelési/vízgazdálkodási rendszer kiépítése/fejlesztés

A j) alkérdés tekintetében a pályázati felhívás 4. sz., LEADER hozzáadott érték útmutató c. melléklete nyújt segítséget. A jelen felhívásra benyújtott projektek esetében LEADER hozzáadott értéként elismerhető pl. (a teljesség igénye nélkül):

- o ha a projekt hozzájárul a helyi gazdaság diverzifikálásához (pl. mezőgazdasági tevékenységet végző termelő nem mezőgazdasági tevékenységét fejleszti)
- o induló „vállalkozás” fejlesztése valósul meg
- o kisléptékű projekt valósul meg
- o támogatásarányosan létrejövő/megtartott munkahelyek száma
- o támogatásarányosan jobb fenntarthatóságot eredményező projektek
- o környezeti fenntarthatóságot célzó projektelemek jelentősége
- o ágazati együttműködés (élelmiszer és kézműipar és turizmus-vendéglátás)
- o vertikális gazdálkodási modellek.

A projekt célja szempont az a) alkérdésre adott válasz, a csatolt Nyitott Porta adatlap és annak mellékletei, valamint a kérelemhez csatolt egyéb releváns dokumentumok (pl. építészeti-műszaki tervdokumentáció stb.) alapján kerül értékelésre. A szempontra legfeljebb 7 pont adható.

Amennyiben a projektnek része Nyitott Porta fejlesztése (már meglévő gazdasági egységben működő Porta vagy újonnan megnyitásra kerülő gazdaság) és a kérelemhez benyújtásra került a megfelelően kitöltött és a kötelező mellékletekkel kiegészített Nyitott Porta Adatlap, 7 pont adható.

Amennyiben a projektnek nem része Nyitott Porta fejlesztése vagy a kérelemhez nem vagy hiányosan került a Nyitott Porta Adatlap benyújtásra, a szempontra nem adható pont.

A projekt komplexitása szempont a b)-d) alkérdésekre adott válaszok, valamint a kérelem egésze alapján kerül értékelésre. A szempontra legfeljebb 18 pont adható.

Amennyiben a projektnek része (értsd: támogatható tevékenység és elszámolható kiadás kapcsolódik az adott vertikumhoz) a termék előállítás mindhárom vertikumát (alapanyag előállítás és feldolgozás és értékesítés) érintő fejlesztés, a szempontra 18 pont adható.

Amennyiben a projektnek része (értsd: támogatható tevékenység és elszámolható kiadás kapcsolódik az adott vertikumhoz) a termék előállítás legalább két vertikumát (alapanyag előállítás és feldolgozás vagy feldolgozás és értékesítés vagy alapanyag előállítás és értékesítés) érintő fejlesztés, a szempontra 12 pont adható.

Amennyiben a projekt a termék előállítás egyetlen, feldolgozás vertikumát érinti (értsd: támogatható tevékenység és elszámolható kiadás csak egyetlen vertikumhoz kapcsolódik), a szempontra 6 pont adható.

Amennyiben a projekt a termék előállítás egyetlen, értékesítés vertikumát érinti (értsd: támogatható tevékenység és elszámolható kiadás csak egyetlen vertikumhoz kapcsolódik), a szempontra nem adható pont.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az alapanyag előállítás vertikum önállóan nem támogatható a projekt keretében.

A „Projekt környezeti fenntarthatóságot szolgáló elemeinek aránya” szempont a Projektterv III.1. fejezet h) alkérdésére adott válasz és az alátámasztó adatok és dokumentumok (elszámolható költségek, árajánlatok, építési-műszaki dokumentáció stb.) alapján kerül értékelésre. A szempontra legfeljebb 10 pont adható.

Amennyiben a projektnek részét képezi valamely, a környezeti fenntarthatóságot szolgáló elem és az ahhoz kapcsolódó elszámolható költségek aránya a jóváhagyott elszámolható költségen belül eléri vagy meghaladja a 20%-ot, a szempontra 10 pont adható.

Amennyiben a projektnek részét képezi valamely, a környezeti fenntarthatóságot szolgáló elem és az ahhoz kapcsolódó elszámolható költségek aránya a jóváhagyott elszámolható költségen belül eléri vagy meghaladja a 12%-ot, de nem éri el a 20%-ot, a szempontra 6 pont adható.

Amennyiben a projektnek részét képezi valamely, a környezeti fenntarthatóságot szolgáló elem és az ahhoz kapcsolódó elszámolható költségek aránya a jóváhagyott elszámolható költségen belül eléri vagy meghaladja az 5%-ot, de nem éri el a 12%-ot, a szempontra 2 pont adható.

Amennyiben a projektnek nem képezi részét valamely, a környezeti fenntarthatóságot szolgáló elem, vagy részét képezi valamely, a környezeti fenntarthatóságot szolgáló elem, de az ahhoz kapcsolódó elszámolható költségek aránya a jóváhagyott elszámolható költségen belül nem éri el az 5%-ot, a szempontra nem adható pont.

2. A projekt keretében tett vállalások (25 pont)

- 2.1. A projekt révén a Kedvezményezett főállásúvá válik (igen/nem/nem releváns):
- 2.2. A turizmus vendéglátásban érdekelt térségi partnerek száma (db):
- 2.3. A Kedvezményezett vállalja, hogy termékével legkésőbb a záró kifizetési kérelem benyújtásáig megjelenik a [Körös Völgyi Kirakat c. kiadványban](#) (igen/nem/nem releváns):

A bázis év a támogatási kérelem benyújtását megelőző naptári év.

Amennyiben a bázis év adatai alapján a Kedvezményezett tevékenységét főállásban végzi, a 2.1. alkérdés esetében a „nem releváns” válasz jelölendő.

A foglalkoztatásra vonatkozó vállalásokat a kedvezményezett a projekt fenntartási idejének első napját követő 30 napon belül köteles teljesíteni és a fenntartási idő záró napjáig köteles fenntartani.

A 2.2. alkérdés esetében térségi partnernek minősül – gazdálkodási formától függetlenül – a Körösök Völgye Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület tervezési területén (ide értve az ún. külterülettel jogosult települések belterületeit is) székhellyel/telephellyel/fiókteleppel, lakóhellyel, tartózkodási hellyel rendelkező, a turizmus-vendéglátásban érdekelt szereplő.

Turizmus-vendéglátásban érdekelt szereplőnek minősül a 239/2009. (X.20.) kormányrendelet szerinti üzemeltetési engedéllyel rendelkező szálláshely, a 2005. évi CLXIV. törvény 2.§ 30. pontja szerinti vendéglátás tevékenységet végző gazdasági egység vagy turisztikai attrakcióként funkcionáló létesítményben, Tourinform irodában stb. működő helyi termék bolt. Amennyiben a Partner helyi termék bolt, az üzletről vagy üzletrészről fotódokumentáció csatolandó.

A partnerség alátámasztására a Projekttervhez csatolni szükséges a „Partnerségi megállapodás” c. dokumentumot.

A 2.3. alkérdés esetében, amennyiben a Kedvezményezett 2024. szeptember 30. napján már szerepelt a Körösök Völgye Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület által szerkesztett és kiadott, Körös Völgyi Kirakat c. digitális kiadványban, a „nem releváns” válasz jelölendő.

A 2.1. alkérdés esetében, amennyiben a bázis év adatai alapján a Kedvezményezett tevékenységét nem főállásban végzi, de a kérdésre igen választ adott és vállalja, hogy a projekt megvalósítását követően főállásúvá válik, 3 pont adható.

Amennyiben a 2.1. alkérdésre a Kedvezményezett „nem” vagy „nem releváns” választ adott, a szempontra nem adható pont.

A 2.2 alkérdés esetében, amennyiben a Kedvezményezett a térség legalább két turizmus-vendéglátásban érdekelt szereplőjével kötött megállapodást csatolt kérelméhez és a megállapodások, valamint a partnerek személye megfelelő, 6 pont adható.

Amennyiben a Kedvezményezett a térség három vagy négy turizmus-vendéglátásban érdekelt szereplőjével kötött megállapodást csatolt kérelméhez és a megállapodások, valamint a partnerek személye megfelelő, 12 pont adható.

Amennyiben a Kedvezményezett a térség öt vagy annál több turizmus-vendéglátásban érdekelt szereplőjével kötött megállapodást csatolt kérelméhez és a megállapodások, valamint a partnerek személye megfelelő, 18 pont adható.

Amennyiben valamely csatolt megállapodás vagy valamely Partner személye nem megfelelő, az adott megállapodást nem lehet figyelembe venni.

A 2.3. alkérdés esetében, amennyiben a Kedvezményezett 2024. szeptember 30-án nem szerepelt a Körös Völgyi Kirakat c. digitális kiadványban, de vállalja, hogy a projekt megvalósítási ideje alatt megjelenik a katalógusban és a Projekttervhez csatolta a „Nyilatkozat Körös Völgyi Kirakat” c. kiadványban történő megjelenésről elnevezésű dokumentumot, 2 pont adható.

Amennyiben a Kedvezményezett 2024. szeptember 30-án nem szerepelt a Körös Völgyi Kirakat c. digitális kiadványban, és a 2.3. alkérdésre adott válasza alapján nem is vállalja a megjelenést vagy nem csatolta a Nyilatkozat Körös Völgyi Kirakat” c. kiadványban történő megjelenésről elnevezésű dokumentumot, nem adható pont.

FIGYELEM! Nem támogathatók azok a kérelmek, amelyek a „Projektterv minősége” szempontra adható 90 ponton belül nem érik el az 50 pontot.

CSATOLANDÓ DOKUMENTUMOK LISTÁJA (amennyiben releváns):

1. Székhelyet/telephelyet/fióktelepet vagy állandó lakcímet/tartózkodási helyet igazoló irat (30 napnál nem régebbi NAV törzsadat lekérdezés, őstermelői/kistermelői jogviszonyt igazoló NAK vagy NÉBIH igazolás, lakcímkártya lakcím adatokat tartalmazó oldala stb.), nem hiteles formában is elfogadható
2. 30 napnál nem régebbi, szemle típusú tulajdoni lap (nem hiteles is elfogadható) kérjük-e?????
3. 30 napnál nem régebbi, a megvalósítási hely településen belüli elhelyezkedését bemutató térképrészlet (földhivatali vagy nem hiteles????) kérjük-e?????
4. Az utolsó lezárt év fejlesztéssel érintett tevékenységből eredő bevételeit alátámasztó iratok (SZJA bevallás, értékesítési betétlap stb.)
5. A főfoglalkozást, ill. bázis év foglalkoztatotti átlagléttségét alátámasztó releváns dokumentum (éves beszámoló, NAV adatlekérő stb.).

6. Nyitott Porta fejlesztés esetén a kérelem benyújtását megelőző 12 hónap bevételi adatainak hitelt érdemlő igazolása (pl. értékesítési betétlap stb.).
7. Amennyiben releváns, „*Nyitott Porta Adatlap*” és az ahhoz csatolandó mellékletek (működési engedély, részletes fotódokumentáció)
8. Legalább 1 db „*Partnerségi megállapodás*” és az ahhoz csatolandó működési/üzemeltetési engedély.
9. „*Nyilatkozat a Körös Völgyi Kirakat c. kiadványban történő megjelenésről*” elnevezésű dokumentum.